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В УКРАЇНІ ПРИЙНЯТІ СТАНДАРТИ НЕДИСКРИМІНАЦІЙНОЇ РЕКЛАМИ ЗА
ОЗНАКОЮ СТАТІ
30 вересня 2011 року на Форумі громадських організацій у присутності спостерігачів від Світової
федерації рекламодавців та Європейського альянсу щодо саморегулювання реклами були прийняті
Стандарти недискримінаційної реклами за ознакою статі. Їх підписали 7 організацій

БОРОТЬБА З ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ЧЕРЕЗ ЕФЕКТИВНЕ САМОРЕГУЛЮВАННЯ
У 2010 році європейські організації з саморегулювання отримали 53442 скарги щодо 29524 реклам-
них оголошень. Для порівняння, у 2005 році було отримано 55305 скарг, у 2006 – 49070 скарг, у 2007
– 49921 скарга, у 2008 – 56864 скарги, у 2009 – 56281 скарга. При цьому найголовнішою підставою
для скарг була оманлива реклама. Також споживачів турбували смак та пристойність, соціальна від-
повідальність, безпека та здоров’я тощо

В УКРАЇНІ СЕКСИЗМУ НЕМАЄ! АБО УСПІШНИЙ ДОСВІД ТОВ «ЄВРОКАР»
ВІДМОВИ ВІД СЕКСИЗМУ У РЕКЛАМНІЙ КОМУНІКАЦІЇ. СЕКСИЗМ У
РЕКЛАМІ ТА АВТОМОБІЛЬНИЙ РИНОК УКРАЇНИ. ХТО КОГО?
У більшості випадків поява сексистської реклами на розвинених ринках – це свідома провокація.
Тепер така реклама шокує все суспільство, а не тільки активісток феміністичних рухів, як це було у
50-і роки минулого століття. Втім, на нерозвинених ринках Східної Європи сексистська реклама квіт-
не не як «ляпас громадському смаку», а як стандарт. Особливо це помітно у високо бюджетних товар-
них категоріях: ювелірні прикраси, нерухомість, автомобілі.

КОРПОРАТИВНА ПОСЛІДОВНІСТЬ В НОВУ ЕРУ ПУБЛІЧНОГО НАГЛЯДУ 
Споживачі відкривають для себе, що насправді означає жити у взаємопов’язаних суспільствах. Спожива-
чі бачать: компанії поводяться непослідовно на різних ринках. Навіть якщо вони самі не підпадають під
безпосередній вплив, будь-яке сприйняття подвійних стандартів може мати прямі наслідки для загаль-
ного іміджу бренду і репутації корпорації. Одне шахрайське рекламне повідомлення на застарілій веб-
сторінці може обернутися таким чином, що почне переслідувати вас
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ВИПРАВЛЕННЯ ПОМИЛОК: ПРИКЛАД  ВДАЛОГО ПОЗИЦІОНУВАННЯ
ТЕХНІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ
На прикладі ТМ «Nobel» – відмінним результатом стала ринкова частка цієї торгівельної марки у роз-
мірі 16,8 % від загального ринку імпортних побутових газових котлів, і це вже через 2 роки після її
створення. Основними причинами такого успіху доцільно вважати зміну рекламної концепції, недо-
пущення помилок у позиціонуванні, а також використану можливість уникнути психологічної відрази
споживача до товару.
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